

پوسٹل بیلٹ پیپر

دی سرل کمپنی لمیٹڈ ("کمپنی") کے سالانہ اجلاس عام ("AGM") میں خصوصی کاروباری امور کی انجام دہی کیلئے پوسٹل بیلٹ جو جمعہ، ۲۷ اکتوبر ۲۰۲۳ کو شام ۳:۳۰ بجے ۳rd فلور ون- ای بی ایل سینٹر، پلاٹ نمبر ۱، بلاک ۷ اور ۸، ایس۔ ایم۔ سی۔ ایچ۔ ایس، ٹیپو سلطان روڈ، کراچی سے ویڈیو لنک کے ذریعے منعقد کیا جائے گا

کمپنیز (پوسٹل بیلٹ) ریگولیشنز، ۲۰۱۸ کے ضابطہ ۸(۲) کے مطابق ہے۔ اراکین کے پاس بیلٹ پیپر کا استعمال کرتے ہوئے اپنے ووٹ ڈالنے کا اختیار ہے، جس کی ایک کاپی کمپنی کی ویب سائٹ پر بھی دستیاب ہے۔ صحیح طریقے سے پُر کئے ہوئے بیلٹ پیپر کو muhammad.suleman@searlecompany.co م پر ای میل کے ذریعے، سالانہ اجلاس عام سے ایک دن پہلے، کاروبار اوقات کار کے دوران میٹنگ کے چیئرمین تک یا دوسری منزل، ون- ای بی ایل سینٹر، پلاٹ نمبر ۱، بلاک ۷ اور ۸، ایس۔ ایم۔ سی۔ ایچ۔ ایس، ٹیپو سلطان روڈ، کراچی پر ڈاک کے ذریعے پہنچانا چاہیے۔

شیئر ہولڈر/مشیر کہ شیئر ہولڈرز کا نام:

رجسٹرڈ ایڈریس:

موجودہ حصص کی تعداد اور فولیو نمبر:

کمپیوٹرائزڈ قومی شناختی کارڈ نمبر (کاپی منسلک کرنا ہے)

اضافی معلومات اور ضمیمہ جات

(باڈی کارپوریٹ، کارپوریشن اور وفاقی حکومت کا نمائندہ ہونے کی صورت میں):

میں/ہم مندرجہ ذیل قرارداد کے سلسلے میں پوسٹل بیلٹ کے ذریعے اپنا/اپنا ووٹ استعمال کرتا ہوں اور ذیل میں دیے گئے مناسب خانے میں ٹک (✓) کا نشان لگا کر میری/اپنی رضامندی یا اختلاف رائے سے آگاہ کرتا ہوں (جو مناسب ہو، حذف کر دیں):

سیریل نمبر	قرارداد کی نوعیت اور وضاحت	عام حصص کا نمبر جس کے لیے ووٹ ڈالے گئے	میں/ہم قراردادوں کی منظوری دیتے ہیں	میں/ہم قرارداد سے اختلاف کرتے ہیں
	<p>ایجنڈا آئٹم نمبر 6 کی قرارداد</p> <p>ترمیم شدہ یا غیر ترمیم شدہ کمپنیز ایکٹ ۲۰۱۷ (قابل اطلاق حد تک) کے سیکشن ۲۰۷ اور/یا ۲۰۸ کے لحاظ سے، متعلقہ پارٹی (related party) کی ٹرانزیکشنز/سرگرمیوں کے حوالے سے مندرجہ ذیل قراردادوں پر غور کرنا اور خصوصی قراردادوں کے طور پر ان کی توثیق اور منظوری (جیسا کہ معاملہ ہو) دینا:</p> <p>"میں نے کہا گیا کہ کمپنی کی طرف سے مختلف متعلقہ فریقوں (related parties) کے ساتھ کیے گئے کاروباری امور ۳۰ مورچہ ۲۰۲۳ کو ختم ہونے والے سال کے دوران، جیسا کہ کمپنی کے، اس مالیاتی سال کے غیر منتفہ مالیاتی گوشوارے کے نوٹ 42 میں بتایا گیا ہے اور اس کے ایسیٹیٹمنٹ آف ماٹیریل انفورمیشن کے سیکشن (۳) میں بیان کیا گیا ہے، اس کی توثیق اور تصدیق کی جاتی ہے۔"</p>			

			<p>مزید یہ طے کیا گیا کہ کمپنی کے بورڈ آف ڈائریکٹرز کی طرف سے اگلے سال کی مالیاتی مدت کے دوران سے سالانہ جنرل میٹنگ کے اختتام تک، مختلف متعلقہ فریقوں کے ساتھ کاروباری سرگرمیاں کرنے یا وقتاً فوقتاً لین دین کو سرانجام دینے اور اس کے ذریعے سامان اور خام مال کی خرید و فروخت بشمول کیے گئے یا خدمات کی فراہمی لینے یا پیش کرنے یا سمسکر پینشن شیئر کرنے، مناسب سمجھی جانے والی اور/یا منظور شدہ حد تک کی مجاز ہے لیکن ان تک محدود نہیں۔ اراکین نے نوٹ کیا کہ مذکورہ بالا کاروباری سرگرمیاں اور لین دین میں کچھ یا زیادہ تر ڈائریکٹرز بشمول اختیار کر سکتے ہیں۔ اس کے باوجود، ممبران بورڈ آڈٹ کمیٹی اور کمپنی کے بورڈ آف ڈائریکٹرز کو پیشگی اجازت اور منظوری دیتے ہیں، بشمول کمیٹی ایکٹ ۲۰۱۷ کے سیکشن ۲۰۷ اور/یا ۲۰۸ کے تحت (قابل اطلاق حد تک) جائزہ لینے اور بورڈ آف ڈائریکٹرز کی طرف سے وقتاً فوقتاً منظور شدہ مقدار کے مطابق تمام متعلقہ فریق لین دین کو منظور کریں۔</p> <p>مزید یہ طے کیا گیا کہ ۳۰ جون ۲۰۲۳ کو ختم ہونے والی مدت کے لیے متعلقہ فریق کے لین دین کو اراکین کے ذریعے منظور شدہ تصور کیا جائے گا، اور بعد میں توثیق اور اجازت کے لیے اگلی سالانہ جنرل میٹنگ میں اراکین کے سامنے رکھا جائے گا۔</p>
--	--	--	---

شیئر ہولڈرز کے دستخط

جگہ:

تاریخ:

نوٹس:

- ۱- مکمل پُر گیا ہوا پوسٹل بیلٹ چیئر مین کو muhammad.suleman@searlecompany.com پر یا بذریعہ ڈاک مسٹر زبیر رزاق پال والا، دی سرل کینی لمیٹڈ، تیسری منزل، ون۔ ای بی ایل سینٹر، پلاٹ نمبر ۷، بلاک ۷ اور ۸، ایس۔ ای۔ ایچ، ایس، ٹیپو سلطان روڈ، کراچی کو بھیجا جائے۔
- ۲- پوسٹل بیلٹ فارم کے ساتھ کمیونٹری ڈومیسٹک کارڈ کی کاپی منسلک ہونی چاہیے۔
- ۳- پوسٹل بیلٹ فارم ۲۶ اکتوبر ۲۰۲۳ کو یا اس سے پہلے میٹنگ کے چیئر مین تک پہنچ جائیں۔ اس تاریخ کے بعد موصول ہونے والا کوئی بھی پوسٹل بیلٹ دو ٹنگ کے لیے زیر غور نہیں آئے گا۔
- ۴- پوسٹل بیلٹ پر دستخط کمیونٹری ڈومیسٹک کارڈ پر دستخط سے مماثل ہونا چاہئے۔
- ۵- ناکمیل، بغیر دستخط شدہ، غلط، مستحضر، پھٹا ہوا، سرخ شدہ، زیادہ دکھا ہوا بیلٹ پیپر مسز وکر دیا جائے گا۔